
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 05 вересня 2024 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади  

05 вересня під головуванням заступника міського голови  

з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного за участі 

представників органів Кропивницької міської ради, внутрішньо переміщених 

осіб, представників інститутів громадянського суспільства та релокованого 

бізнесу відбулось засідання ради з питань внутрішньо переміщених осіб при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради (далі – Рада).  

Завідувач сектору соціального та правового захисту дітей управління  

з питань захисту прав дітей Кропивницької міської ради Микола Селіванов 

проінформував присутніх про дітей внутрішньо переміщених осіб, які не 

залучені до навчання, або батьки яких ухиляються від виконання батьківських 

обов’язків. 

Директор комунальної установи «Кропивницький міський центр 

запобігання та протидії насильству» Кропивницької міської ради  

Тетяна Крамаренко ознайомила членів Ради з напрямками роботи комунальної 

установи. 

 

05 вересня у рамках розроблення проєкту Стратегії розвитку 

Кропивницької міської територіальної громади на період до 2030 року та 

Плану заходів з її реалізації на 2025-2027 відбулися засідання 

трьох фокус-груп за напрямками: «Цифрове управління та комунікація» (за 

участю секретаря міської ради, заступника голови Керівного комітету                                  

з розроблення проєкту Стратегії-2030 Олега Колюки та керуючого справами 

виконавчого комітету міської ради Світлани Балакірєвої), «Охорона здоров»я» 

та «Багатовікові традиції» (заучастю заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, члена Керівного комітету з розроблення 

проєкту Стратегії-2030 Сергія Колодяжного). 

Зазначені фокус-групи розглянули напрацьовані матеріали за 

відповідними сферами: розвиток цифрової екосистеми та підвищення рівня 

залучення жителів у процеси розвитку громади, розбудова та впровадження 

сучасних інноваційних геоінформаційних технологій; покращення 

демографічної ситуації та продовження тривалості активного періоду життя, 

підвищення доступності та якості надання медичних послуг; збереження 

історичної та культурної спадщини, розвиток туристичного потенціалу, 

рекреаційної сфери та креативних індустрій. 
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У засіданнях фокус-груп брали участь: депутати міської ради, 

представники бізнесу та креативних індустрій, керівники Донецького 

національного медичного університету та Кіровоградського медичного 

фахового коледжу ім. Є.Й.Мухіна, науковці Центральноукраїнського 

національного технічного університету та Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка, Льотної академії 

НАУ, представники комунальних підприємств, установ і організацій, експерти, 

громадські активісти. 

Діалог влади з народом 

 

05 вересня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела прийом громадян з особистих питань.                       

На прийом звернулися кропивничани з актуальних питань сфери 

життєдіяльності громади обласного центру. Зокрема питання стосувались 

поліпшення житлових умов та приватизації кімнат у гуртожитку по                                

проспекту Університетському, 21. 

Під час особистого прийому надано відповідні доручення запрошеним 

керівникам виконавчих органів щодо подальшого розгляду порушених питань. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

05 вересня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого 

міста Кропивницького» відбувся захід, присвячений 70-річчю від дня 

народження літературознавця, прозаїка, критика, громадського та політичного 

діяча, Почесного громадянина міста Кропивницького Володимира Панченка.  

 Про багаторічну співпрацю В.Панченка з музеєм розповіла директорка 

закладу Лариса Хосяінова.  

 Спеціально для зустрічі науковці підготували слайд-фільм «А по світлій 

людині – світла пам’ять». Щемна музика пісні Олександра Білаша «Два 

кольори» супроводжувала шістдесят світлин з моментами життя Володимира 

Євгеновича. 

 Презентуючи виставку «Володимир Панченко: пізнати, побачити                               

і написати», науковиця музею Тетяна Ревва розповіла про найбільш значимі                    

і цікаві події життєвого шляху ювіляра, значний творчий доробок Володимира 

Євгеновича в галузі літературної критики, досліджень з історії української 

літератури, проблем гуманітарної політики в українській державі. Учасники 

заходу мали змогу ознайомитися з особистими документами, машинописами 

праць В.Панченка, чисельними фото з родинного архіву письменника та 

фондів літературного музею. Значну частину виставки становлять 

літературознавчі праці Володимира Євгеновича, деякі – з дарчими написами 

автора. 
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Одна з цікавинок виставки – частина архіву В.Панченка, яка потрапила 

до музею вже по його смерті завдяки дружині Людмилі Дмитрівни: 

машинописи спогадів, спостережень і роздумів над політично і соціально 

значимими подіями у житті нашої країни, газетно-журнальні публікації 

періоду роботи ювіляра на посаді народного депутата України першого 

скликання. Особливу цінність становлять оригінали творів Володимира 

Винниченка «Божки» (1914) та «Рівновага» (1912) з особистої бібліотеки 

літературознавця.  

 У рамках заходу відбулася презентація книги спогадів «Володимир 

Панченко: у своєму часі та понад часом» (2024), упорядкованої 

літературознавицею, кандидаткою філологічних наук, одногрупницею 

Володимира Євгеновича по Одеському університету Любов’ю Ісаєнко. 

Представляючи видання, журналіст, письменник, багаторічний очільник 

Кіровоградської обласної організації НСПУ Василь Бондар поділився своїми 

спогадами про талановитого вченого, письменника, громадського діяча. 

 У своїх виступах викладачі Центральноукраїнського державного 

університету імені Володимира Винниченка Ольга Крижанівська та Світлана 

Ковтюх, письменники, журналісти Василь Бондар та Валерій М’ятович, 

краєзнавець Федір Шепель, очільниця Кіровоградської обласної організації 

НСПУ Надія Гармазій згадували роки спільної праці та наукових відкриттів, 

робили акцент на дивовижній здатності Володимира Панченка відновлювати 

коди національної пам’яті.  

 
Питання соціально – економічного стану 

    Ситуація на споживчому ринку 

 

05 вересня спеціалістом управління торгівлі та побутового 

обслуговування населення департаменту з питань економічного розвитку 

спільно з представником громадської організації «Серце матері» проведено 

обстеження 10  ринків міста щодо можливості  безперешкодного доступу до 

них осіб з інвалідністю.  

 За  результатами  обстеження  суб»єктам  господарювання були надані 

відповідні рекомендації щодо усунення виявлених недоліків. 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 88 (2050)  


